CASETTA IN LEGNO 5 PER 4 PESO 1700 KG. AREA INTERNO 17,47 MQ. AREA ESTEI
Ok#:210

Luogo Sardegna, Sant'Antioco o ﬁ
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CASETTA IN LEGNO 5 PER 4 PESO 1700 KG. AREA INTERNO 17,47 MQ. AREA ESTERNO 20 MQ.
PER LE ALTRE FOTO DETTAGLIATE DELLA CASA INTERNE E ESTERNE CHI FOSSE DAVVERO INTERESSATO GLIELE INVIERO' PRIVATAMENTE.

SPESSORE LEGNO 0,45 MM.
N°2 FINESTRE A VASISTAS !l

PAVIMENTO IN LISTONI IN LEGNO MASSELLO ABETE NORDICO.

PORTA IN LEGNO MASSELLO NORDICO CON VETRI ALL'INGLESE COMPLETA DI SERRATURA E MANIGLIA.

COPERTURA CON IMPREGNANTE PER MUFFE E TARLI GIA' ESEGUITA DA ME APPLICATA PER 3 STRATI. UTILIZZATE SOLO VERNICI ANTI UV SOLARI CHE
EVITANO LE CREPE NEL LEGNO.

APPLICATE GRONDAIE COME DA FOTO.NON INCLUSE NELLA CASETTA MA COMPRATE A PARTE.

IN REGALO :

1)doghe e materasso Eminflex matrimoniale usato poco praticamente nuovo.

2)LA GUAINA TERMICA SUL TETTO

3)GRONDAIE

4)COLORE IMPREGNANTE VERDE DA POTER FARE ALCUNE RIFINITURE NEL TEMPO,

5) 3 CASSETTIERE IN WENGE' BEIGE, TENUTE BENISSIMO CHE POTREBBERO ESSERE UTILI.
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